

# Майкл Джексон расчувствовался

Торжественная церемония вручения наград «Уорлд мьюзик эвардз» состоялась на этой неделе в одном из клубов княжества Монако. Проходящее под патронажем принца Альберта нынешнее торжество стало уже 12-м по счету. Традиционно «Уорлд мьюзик эвардз» присуждается исполнителям, чьи пластиники разошлись за прошедший год наибольшим тиражом. Безусловным номером один нынешней церемонии должна была стать Кристина Агилера. Однако 19-летняя звезда, в феврале получившая Грэмми как лучшая новая исполнительница, в княжество приехать не смогла из-за простуды.

Поначалу врачи поставили Кристине обычный насморк. Непослушная пациентка борясь с ним не захотела и в результате заработала отит и ангину, которые и пытаются сейчас вылечить в Майами. Отсутствие Агилеры сыграло на руку Майклу Джексону и Мэрайе Кэри. Все внимание было сосредоточено на этих двух ветеранах сцены. Оба стали «самыми продаваемыми» певцами уходящего тысячелетия. Если Мэрайя, время от времени выпускающая новые хиты и появляющаяся на публике, на присуждение почетного звания отреагировала весьма спокойно, то ее коллега обрадовалася, как дитя. Уже немолодой Джексон так расчувствовался, что позволил журналистам даже сфотографировать себя крупным планом, что случается крайне редко. Живая легенда восьмидесятых по-прежнему верна своему стилю мальчика-подростка. Обтягивающие брючки и коротенькая курточка, расписанные золотом, длинные волосы, черные перчатки – все свидетельствовало о том, что внешний облик короля поп-музыки не изменился. О его заслугах на трудовом фронте говорить сложно, поскольку в последнее время Джексон не представил публике новых и интересных работ.



АТ. LIONEL CIRONNEAU

Мария Селезнева, «Новые Известия».